# 沈雷 《文汇报》体育部主仟



巴塞尔 平半 哥本哈根

周三004 欧冠 竞彩不让球推荐:3、1

## 状态正佳, 哥本哈根不怵巴塞尔

本周, 欧冠瓷格寨将讲入最后的 附加赛阶段,本阶段将决出最后七支 出战欧冠正赛的球队。丹麦冠军哥本 哈根的对手将是瑞士冠军巴塞尔。

巴塞尔曾经是瑞士联赛的绝对统 治者,但自2016-2017赛季以后再未 夺冠,直到上赛季才终于夺回了联赛 冠军,同时还收获瑞士杯冠军。不过 率队夺得双冠王的主教练克莱斯蒂尼 在赛季结束后就离队,转投俄罗斯豪 门莫斯科中央陆军队。新任主教练马 格宁球员时代曾在德甲效力多年,但 作为教练, 马格宁的资历平平, 从未带 领球队获得欧战资格,唯一的欧战经 历还是拜卢寒恩队的前任教练所赐。

巴塞尔在新赛季瑞士超级联赛的 开局也是平平无奇,虽在主场连胜苏

黎世草蜢和伯尔尼年轻人,但客场接 连不敌中游球队圣加仑和卢加诺,而 且球队在四场联赛全部丢球,失球总 数达8球,显然没有做好攻守平衡。 巴塞尔的进攻核心是沙基里,这位33 岁的老将上赛季回归瑞士,在联赛中 刷出非常漂亮的数据,但瑞士联赛普 遍防守能力不足,在欧战能有如何表 现尚未可知,毕竟他上一次出战欧洲 还是三年前的事

哥本哈根近年来在丹麦联赛的表 现十分稳定,上赛季通过冠军组的出 色表现(7胜1平2负),反超中日德 兰,以1分优势登顶丹超。在新赛季 丹超中,哥本哈根的开局也非常不错, 以4胜1负暂时领跑,唯一的失利(主 场2比3不敌奥胡斯)发生在上轮欧冠 资格赛对阵马尔默的两回合比赛之 间,哥本哈根不仅大幅度轮换了阵容, 出战心态也略有松懈。

37岁的少帅尼斯特鲁普自2022 年9月执教哥本哈根以来,已经两次 率队登顶丹超,欧战成绩也相当不错, 在欧冠(2023-24赛季)和欧协杯 (2024-25赛季)都跻身过十六强。哥 本哈根目前阵容组成非常多元化,队 内主力有巴西、秘鲁、墨西哥等美洲国 家外援,也云集了北欧各国的名将,如 名将亨里·克拉尔森之子乔丹·拉尔 森、克拉森等瑞典国脚,也有挪威前国 脚埃尔尤努西。

机构开出巴塞尔主场-0.25球的 亚洲指数,指数中规中矩。综上所述, 本场比赛看好哥本哈根客场不败。



## 全北现代 信心满满

#### 竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择1场日职、1场韩职 和1场欧冠比赛进行推荐。

### 广岛三箭VS神户胜利船 08-20 18:00 推荐:胜

广岛三箭近期表现相当亮眼,联赛 方面,广岛三箭最近4轮联赛斩获3胜1 平的佳绩,而且期间均能保住球门不 失,防守端尤为值得称赞。在前轮联赛 主场与清水鼓动闷平收场之后,广岛三 箭上轮联赛主场凭借中村草太的一箭 定江山力挫大阪钢巴重返胜轨,球员士 气大振。广岛三箭近期各项赛事主场 作战未尝败绩,而且获胜场次甚多,球 队现时主场战斗力予人足够信心。迎 战近况不理想的神户胜利船,广岛三箭 有能力全取3分。

虽然是日职上届冠军,但神户胜利 船本赛季的竞争力并不算出众,前26轮 联赛战罢,他们取得46分暂时身处积分 榜中上游位置。一旦遇到防守表现出 色的强敌,球队攻击群恐怕难以施加足 够威胁。另外,神户胜利船近况明显下 滑,他们接连负于町田泽维亚与横滨 FC遭遇联赛两连败打击,而且期间进 攻端颗粒无收,前锋必须尽快找回状 态,否则球队前景不容乐观。

### 全北现代VS江原FC 08-20 18:00 推荐:胜

全北现代状态无敌,本赛季的战 绩足以用疯狂来形容,球队近10场比 赛9胜1平,球队已经25场比赛保持 不败。打破了今年巴塞罗那所创造的 24场不败的2025年最长连续不败纪 录,这无疑会让球队充满信心。

近10场比赛中,全北现代展现出令 人印象深刻的竞技状态。在进攻端,球 队保持着稳定的火力输出,累计攻入22 粒进球,平均每场超过2球的效率彰显 了锋线球员的默契配合与把握机会能 力。防守方面同样可圈可点,仅失8球 的数据反映出后防体系的严密组织,门 将与后卫线之间的协防保护相当到 位。球队攻防能力都极其出色。

江原FC近期球风保守,球队近4 场比赛有3场比赛得失球小于3球,这 源于球队近期进攻端的表现极其糟 糕,球队近4场比赛只打进2球,3场 比赛没有进球,本场比赛可能延续保 守的球风。

### 巴塞尔VS哥本哈根 08-21 03:00 推荐:负

巴塞尔上赛季夺得双冠王,他们分 别夺得瑞士超和瑞士杯的冠军。然而 新赛季以来,巴塞尔的表现并不稳定, 他们近5场各项赛事输了2场,并且在 联赛中逐渐掉队,球队只能手握6分排 名积分榜第4位。巴塞尔此役欧冠主场 作战难免有所分心,球队不能全身心投 入到比赛当中。面对来势汹汹的哥本 哈根,巴塞尔主场沦陷无可避免。

哥本哈根上赛季同样夺得国内双 冠王,但与巴塞尔不同的是,他们新赛 季表现依然稳定,球队不仅手握12分 排名联赛前列,毫无疑问,哥本哈根此 行带走胜利没有问题。

## 博德闪耀穿越"风暴"



博德闪耀 一球 格拉茨风暴

周三003 欧冠 竞彩不让球推荐:3

博德闪耀近10场比赛交出7胜2 平1负的成绩单,这战绩放在任何联 赛都算得上顶尖水准。更让人惊叹的 是他们的进攻火力,10场狂轰26球, 场均进球数高达2.6个。尤其是近5 场正赛,球队延续了火热的进攻状态, 场均进球更是飙升到3.4球,意味着他 们每场比赛都能给对手的防线制造至 少3次以上的致命威胁,这样的进攻

博德闪耀的进攻不仅仅是靠一两 个球星单打独斗,而是整体运转流 畅。从数据能看出,他们近10场正赛 有8场半场就有得失球,这说明球队

效率实在恐怖。

进入状态很快,往往能在比赛初期就 掌握主动权,给对手施加巨大压力。 这种快节奏的打法很容易打乱对手的 部署,让对方陷入被动。

格拉茨风暴近10场6胜2平2负 的战绩同样亮眼,进21球失10球,攻 防两端也有不俗的表现。近5场正 赛,他们同样保持着连续进球的势头, 场均进球2.2个,进攻端的效率也不容 小觑。虽然比起博德闪耀的场均 3.4球稍逊一筹,但也足以给任何对手 制造威胁。和博德闪耀类似,格拉茨 风暴也是一支擅长在半场就制造杀机 的球队,近10场正赛有7场半场有得

失球。这意味着这场比赛很可能从一 开场就进入白热化阶段,双方你来我 往,场面会非常精彩。

格拉茨风暴的客场表现相对主 场来说稍显逊色,近10个客场5胜 1平4负,进14球失15球。客场防 守端的问题可能会成为他们此行的 隐患,面对博德闪耀这样火力全开 的对手,他们的防线将面临严峻考 验。博德闪耀近况确实更胜一筹, 球队的士气和信心都处于高位。而 格拉茨风暴虽然整体表现不错,但 客场的不稳定因素可能会影响他们 的发挥

## 费内巴切状态不稳定



费内巴切 平手 本菲卡

周三005 欧冠 竞彩不让球推荐:0

作为土超的传统豪门,费内巴切 在欧洲足坛一直是一股不容忽视的力 量。自穆里尼奥执起教鞭后,将多名 实力强劲的球员招致麾下,阵中像什 克里尼亚尔、约翰·杜兰等球员都在五 大联赛有过不俗发挥,球队阵容可谓 十分强劲。本届欧冠第三轮,在首回 合客场1比2不敌费耶诺德的情况下, 次回合主场5比2逆转取胜,展现出强 大的韧性以及进攻能力,但期间场均 失2球也暴露出球队防线不稳的问 题。而本菲卡的实力更加不必多说, 往年都是欧冠正赛的常客。虽然上赛 季联赛屈居亚军,上届欧冠也倒在十 六强,但本菲卡本赛季决心卷土重来,

在月初斩获葡超杯冠军,随后上一轮 球队两回合均以2比()的比分双杀尼 斯轻松晋级,可见他们的实力并不逊 色于其他五大联赛的球队。值得一提 的是,本菲卡近期已连续多场在常规 时间内保持不败,状态火热的他们此 行必定能摘得胜果。

穆里尼奥延续其标志性的防守 反击体系,本赛季主打三中卫阵型, 以防守稳健为基础,注重防守阵型的 严密和通过边路的速度优势以及强 化中场绞杀实现快速反击,也能根据 不同的战术需要灵活变阵。不过作 为一位名帅,穆里尼奥经常成为舆论 中心,被外界质疑其用人决定以及制

造更衣室矛盾,赛后发言也将责任归 咎于外界因素。无论如何,穆里尼奥 将费内巴切带回主流视野,但能否在 土超取得成功仍需时间检验。布鲁 诺·纳西门托目前主打442,强调快速 传递和前场压迫,高位逼抢后迅速反 击,在防守时整体回收形成密集防 线。这一阵式在近期的运用中卓有 成效,近3场使用该阵型斩获全胜佳 绩并且1球未失。

虽然费内巴切坐拥主场之利,但 上一场错失绝杀机会难免让球队士 气受到打击,此番交战,近况不稳的 费内巴切无法阻止本菲卡的连胜势



周三004 欧冠 竞彩不让球推荐:3

费内巴切 平手 本菲卡

周三005 欧冠 竞彩不让球推荐:0

## 巴塞尔主场拔"根"

#### 巴塞尔VS哥本哈根

巴塞尔是上赛季瑞士超联赛冠 军,得以直接参加欧冠资格赛,不过 近些年巴塞尔在欧冠联赛中多以打 酱油的角色出现,欧冠联赛中出现过 哥本哈根也是在本赛季欧冠资格赛 中,先后淘汰得利塔和马尔默,虽然 淘汰的这些对手实力不强,但哥本哈 费内巴切VS本菲卡 根在这些比赛中并未表现出场上的 掌控能力。本场比赛机构指数平均 水平给出2.294、3.326、3.001的数据, 近,主胜指数在后市的调整中出现的 传统土超劲旅对于自家主场成绩的 配,费内巴切主场无让势恐难出。

上下震荡幅度不大,对位的客胜指数 在后市的调整中走势显得十分保守, 震荡的幅度不大,居中的平局指数在 后市的调整中处于相对保守的小幅 度震荡。亚洲指数方面给出主让平 的高光时刻不多。丹超的老牌劲旅 手/半球的中水平回报率指数搭配, 组数据之间的水平压缩在窄小的范 巴塞尔主场有让可能机会稍高一筹。

仰仗;本菲卡是以上赛季的葡超联 赛亚军参加本赛季的欧冠资格赛, 上一圈欧冠资格赛还是尽显欧冠老 油条的经验,面对法甲的尼斯是主 客场都是以2比()取胜稳健地获得 晋级下一轮资格赛,此番先客后主 的模式可能会让本菲卡小心应对。 本场比赛机构平均水平给出2.521、 3.596、2.531的数据,初步给出的三 围内,主胜和客胜指数分布十分接 近,调整中主胜指数出现小幅度的 拉高,对位的客胜指数在后市的调 费内巴切是以上赛季土超联赛 整中出现微弱的上下震荡走势,居 的亚军参加本赛季欧冠资格赛,在 中的平局指数保持初步给出的高水上一圈的资格赛中,虽然是先在客 平分布,后市的调整中出现的上下 三组数据之间初步分配呈现出保守 场小输费耶诺德,但回到主场还是 震荡幅度不大。亚洲指数方面给出 之势,平局和客胜指数之间的分布接 凭借大胜成功翻盘晋级,可见这支 主让平手的中水平回报率指数搭